

仁慈堂向三百五貧戶派食物籃

飛安達：申請食物籃家庭增



簡博賢（中）向社服店送交三十萬元善款支票



仁慈堂負責人與資助機構代表及義工等合照

【本報消息】仁慈堂社服店昨日向由工聯、街總轉介共三百個低收入在職家庭，該堂三十個貧困戶及弱智人士家長協進會屬下康樂綜合服務中心轉介的二十戶家庭送上“食物籃”。澳門美高梅負責人同場轉交三十萬元善款支票。

仁慈堂值理會主席飛安達留意到，在職低收入家庭申請“食物籃”有增無減，唯社服店資源有限，未能擴大受惠家庭數目。觀乎本澳經濟處深度調整，期望企業和熱心人士繼續支持社服店運作，幫助更多有需要人士。

昨日上午十一時，仁慈堂值理會主席飛安達、值理白文浩、托兒所校長馬韶漪、盲人重建中心主任梁雪梅，聯同美高梅派出的五十名義工等，在場協助受助戶領取“食物籃”，秩序井然。美高梅負責人更加入義工行列，與義工們協助受惠戶裝載食品至該公司提供的手推車內，方便領走食品，獲受患者讚賞。

美高梅捐卅萬支持

美高梅中國控股有限公司首席執行官及執行董事簡博賢、人力資源部高級副總裁余婉瑩、客戶體驗及關係拓展高級副總裁高華富、公共及社會事務副總裁王如茵、人力資源部副總裁趙翠華同場向社服店送交三十萬元善款，飛安達代表接收，街總理事長吳小麗、工聯副會長梁玉華在場見證。

飛安達表示，澳經濟仍處深度調整，社服店運作至今仍能恆常運作，與各大博企、社會機構、團體及善長等捐助並全力支持分不開。希望仁慈堂社服店能起到與政府互補的作用，關顧部分低收入人士。現時派發的“食物籃”內有日常用品及白米、食油、罐頭等，費用約七百五十至一千元，基本困難家庭可獲兩袋食品及用品，生活條件較差者可多獲一袋，一切視乎家庭成員人數及收入而定。